
ЗАТВЕРДЖУЮ 
 

Заступник Міністра молоді та спорту 

України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації 

Віталій ЛАВРОВ 

 ___________________________ № _________  

 

 

 

СИСТЕМА ВІДБОРУ 

до складу національних збірних команд України з хокею на траві 

(чоловіки) різних вікових груп для участі в офіційних міжнародних 

спортивних змаганнях 2024 року 

 

Система відбору спортсменів до складу національних збірних команд 

України з хокею на траві (чоловіки) обумовлена основними напрямами та 

тенденціями розвитку хокею на траві у світі та в Україні. 

Відбір спортсменів до складу національної збірної команди України це – 

комплексний процес, що включає в себе систематичну оцінку навичок, фізичної 

підготовки та інших аспектів спортивної діяльності з метою визначення 

найкращих представників країни різних вікових груп для участі в офіційних 

міжнародних спортивних змаганнях. Цей процес спрямований на формування 

конкурентоспроможних та представницьких команд, здатних гідно представляти 

Україну на світовому рівні. 

За останні роки хокей на траві розвивається в таких напрямах: 

завдяки розширенню календаря змагань як на клубному, так і на рівні 

збірних команд, кращі клубні та збірні команди країн, що входять у світову еліту, 

де хокей на траві достатньо популярний, проводять протягом спортивного сезону 

по 70–90 матчів;  

зміна правил змагань призвела до інтенсифікації гри, що, в свою чергу, 

сприяло підвищенню видовищності гри і залучення на матчі великої кількості 

глядачів. А це накладає додаткову відповідальність на гравців команди у процесі 

змагань. Хокей на траві стає швидшим, жорстокішим, інтенсивнішим. Витрати 

енергії гравця протягом матчу складають від 1300 до 1600 ккал. 

Наявність чітких критеріїв відбору до національної збірної команди 

України з хокею на траві різних вікових категорій дає змогу всебічно оцінити 

можливості спортсменів, гідно представляти Україну у змаганнях різного 

рівня. 
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Серед найважливіших критеріїв оцінки можна виділити: 

навички та техніку – оцінка індивідуальних хокейних навичок та 

майстерності, як з м’ячем, так i без нього; 

фізичну готовність – оцінка фізичного стану спортсмена, комплексна 

оцінка фізичних якостей та інших аспектів фізичної форми гравця; 

тактичну підготовленість – здатність гравця розуміти тактичні аспекти 

гри, взаємодія з партнерами по команді та виконання стратегічних задумів, 

аналіз ігрових амплуа гравця; 

командну гру – здатність працювати в команді, ініціатива, взаємодія з 

партнерами, виконання ролі в системі гри, мотивація до найвищого результату; 

поведінку, дисципліну та патріотизм – поведінка поза полем та здатність 

слідувати дисциплінарним нормам та правилам команди, патріотичне 

виховання; 

ментальну стійкість – здатність долати труднощі, стрес та виявлення 

ментальної стійкості під час гри; 

виступи у турнірах – успіхи та виступи гравців у попередніх турнірах та 

змаганнях; 

перспективність – оцінка потенціалу розвитку гравця з урахуванням 

вікових гpyп. 

Ці критерії спільно допомагають визначити найкращих гравців для 

формування конкурентоспроможної хокейної національної збірної команди 

України. 

Основні офіційні змагання національної збірної команди України з хокею 

на траві: кваліфікаційні  відбіркові  ігри  до  Ігор  ХХХІІІ  Олімпіади  2024 року 

у м. Париж (Французька Республіка) (далі – ОІ Париж – 2024), кваліфікаційний 

відбірковий турнір до чемпіонату Європи 2025 року м. Відень (Республіка 

Австрія). 

Кваліфікаційні відбіркові ігри до ОІ Париж – 2024  відбулися з 13 по 21 січня 

2024 року у м. Валенсія (Королівство Іспанія). 

Кваліфікаційний  відбірковий  турнір до чемпіонату Європи відбудеться у 

м. Відень (Республіка Австрія) з 20 по 26 серпня 2024 року. 

 

Загальні вимоги до спортсменів, які входять до складу національної збірної 

команди України з хокею на траві 

 

1. Виконання спортсменами планів підготови на відповідний рік, що 

визначені головним тренером національної збірної команди України. 

2.  Стабільний рівень виконання основних завдань змагальної діяльності. 
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3. Удосконалення контролю м’яча гравцями та командою в різних зонах 

поля, особливо в умовах пресингу з боку суперника (вихід із чверть зони біля 

власних воріт, гра перед радіусом суперника тощо). 

4. Підведення гравців до найвищого рівня готовності до головних змагань 

на основі врахування особливостей турніру, в якому потрібно брати участь 

(кваліфікації суперників, їх стилю гри, умов змагань, термінів проведення тощо) 

і біологічної закономірності придбання та утримання спортивної форми гравців. 

5. Мотиваційні особливості гравців з акцентом на досягнення високої 

спортивної майстерності та творчу активність у вирішенні тренувальних та 

змагальних завдань. 

6. Відповідність гравця ігровому амплуа та базовим модельним показникам 

змагальної діяльності. 

7. Високі морально-вольові якості та психологічна стійкість. 

8. Виконання спортсменами антидопінгових правил та вимог Всесвітнього 

антидопінгового комітету (WADA). 

9. Вміння створити позитивний мікроклімат у команді. 

 

Також при відборі спортсменів, які входять до складу національної збірної 

команди України різних вікових груп з хокею на траві, для участі у міжнародних 

спортивних змаганнях 2024 року необхідно враховувати: 

рік народження спортсмена; 

спортивну кваліфікацію, досвід (участь у чемпіонаті України певної вікової 

групи), спортивне звання, досвід виступів на міжнародній арені; 

медичний стан (відсутність травм або обмежень), фізичну підготовленість 

(тестування), амплуа та оцінку статистичних показників на певній позиції; 

спортивну мотивацію (бажання показати найкращий результат), ініціативу 

та лідерські якості; 

патріотичну мотивацію (боротьба за честь держави);  

морально- психологічну сумісність та стійкість (тестування). 

Відбір до складу національної збірної команди України з хокею на траві 

проводиться на основі: 

вивчення ігрових показників усіх українських гравців, котрі грають у 

клубних чемпіонатах, Єврокубках та інших змаганнях; 

перегляду ігор за участю кандидатів до національної збірної команди 

України; 

тестування фізичних, психологічних, психофізіологічних, технічних 

показників. 

До складу національної збірної команди України з хокею на траві можуть 

бути включені хокеїсти, які показали: 
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кращі спортивні результати; 

кращі статистичні показники на їхній ігровій позиції (захисник, нападник, 

півзахисник, воротар); кращі показники тестування; 

кращу гру в контрольних іграх та міжнародних турнірах під час підготовки 

до офіційних ігор; 

кращі лідерські якості під час гри; 

кращу психологічну стійкість у стресових ігрових ситуаціях. 

Відбір до складу національної збірної команди України з хокею на траві для 

участі національної збірної команди України  у кваліфікаційних відбіркових 

іграх до ОІ Париж – 2024 та кваліфікаційному відбірковому турнір до чемпіонату 

Європи 2025 року у м. Відень (Республіка Австрія) складається з трьох етапів 

підготовки.  

 

Етапи відбору до складу національної збірної команди України  

 

Відбір хокеїстів до складу національної збірної команди України з хокею на 

траві проводиться у три етапи. 

Під час проведення першого етапу відбору (оглядового) здійснюється аналіз 

результатів виступу гравців за минулий сезон. 

Головна увага приділяється таким важливим питанням, як регулярна 

ігрова практика за клуб та інші спортивні організації, ефективність ведення 

змагальної діяльності, покращення спортивної майстерності та зростання рівня 

спортивних результатів. 

Другий етап (проміжний) був проведений на початку тренувальних зборів 

національної  збірної  команди  України  відповідно до планів підготовки на 

2024 рік. Головне завдання цьoгo eтaпy відбору – визначення стану готовності 

хокеїстів, рівня ïx мотивації. У результаті проведення відбору на цьому етапі був 

сформований попередній склад національної збірної команди України, який брав 

участь у навчально-тренувальних зборах до основних iгop відповідно до 

календарного плану офіційних змагань на 2024 рік. 

Кількість гравців, що залишиться після проведення другого етапу відбору 

– 28 хокеїстів. Відбір здійснювався з урахуванням ігрового амплуа гравців. 

Основний етап відбору (третій) визначив остаточний склад національної 

збірної команди України для участі в офіційних міжнародних спортивних 

змаганнях 2024 року. Кількість гравців, що залишиться після проведення 

третього етапу відбору – 22 хокеїсти. 

В якості критеріїв відбору використовується широке коло показників, що 

дозволяє всебічно оцінити переваги та недоліки кожного гравця та об'єктивно  
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визначити можливості потенційних кандидатів до національної збірної команди 

України. 

Під час аналізу результатів виступу кандидатів до національної збірної 

команди України аналізуються як кількісні, так i якісні показники. До уваги 

беруться дані ефективності виконання різних техніко-тактичних дій у матчах. 

Остаточне рішення про склад національної збірної команди України для 

участі в офіційних міжнародних змаганнях затверджується Міністерством 

молоді та спорту України за поданням громадської організації "Федерація хокею 

на траві України", з урахуванням пропозицій тренерської ради, головного 

тренера національної збірної команди України. 

У разі спірних питань стосовно включення спортсменів до складу 

команди для відрядження на участь у міжнародних змаганнях, змін у складі 

команди з непередбачених обставин, остаточне рішення приймається 

колегіально за участю головного тренера відповідної національної збірної 

команди України, президента Федерації хокею на траві України та 

представника Міністерства молоді та спорту України. 
 

Середнє значення основних показників фізичної підготовленості спортсменів 

національної збірної команди України з хокею на траві різних вікових гpyп з 

урахуванням похибки вікових rpyп 

Тести: 

Біг 30 м з високого старту, с – 4,1 ±0,11 c.  

Стрибок у довжину з місця, м – 2,60 ±0,05 с. 

Човниковий 6ir 180 м, с – 37,00 ±1,08 с. 

П’ятиразовий стрибок, м – 13,0 ±0,03 м. 

Тест Купера (біг 12 хвилин), м – 3125 ±102,0 м. 
 

Модельні показники технічної підготовки спортсменів національної збірної 

команди України з хокею на траві різних вікових гpyп 

Тести: 

Ведення м’яча, обведення стояків, удар по воротах, с – 6,6±0,12 с. 

Ведення, передача м’яча в ціль, с – 37,4±0,25 с. 

Кидок м’яча ключкою на дальність, м – 37,0±0,17 м. 

 

Середній вік i зросто-вагові показники спортсменів національної збірної 

команди України з хокею на траві 

 

Вік, років  – 26,8 ±4,37 років. 

Довжина тіла, см — 177,5±3,86 см.  

Maca тіла, кг –75,7±3,15 кг. 
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Тактична модель успішності гравців, які задіяні у виконанні стандартних 

положень: 

штрафний кутовий 70% (успішної реалізації);  

шотаут 60% (успішної реалізації); 

пенальті 80% (успішної реалізації). 

Особлива увага приділяється гравцям, які задіяні у виконанні стандартних 

положень. Успішність реалізації стандартів має велике значення для досягнення 

поставленої мети. 

Мінімальний склад гравців при розіграші штрафного кутового:  

3 гравці – виконання подачі; 

3 гравці – виконання зупинки;  

2 гравці –  кидок по воротах; 

2 гравці –  удар по воротах. 

Мінімальний склад для виконання післяматчевих шотаутів (обіграш 

воротаря за 8 секунд) – 5 гравців. 

Пенальті (штрафний кидок), мінімальний склад – 3 гравці. 

Тактична модель чоловічих національних збірних команд України з хокею 

на траві (18 гравців): 

захисники: 4–5;  

півзахисники: 4–6;  

нападники: 4;  

воротарі: 2.  

 

Перший варіант (тактична схема): 1+3+5+2  

(l воротар + 3 захисники + 5 півзахисників + 2 нападники) переважно в 

атакуючій моделі гри. 

Другий варіант (тактична схема): 1+4+3+3  

(l воротар + 4 захисники + 3 півзахисники + 3 нападники) класична модель гри. 

Третій варіант (тактична схема): 1+4+4+2  

(1 воротар + 4 захисники + 4 півзахисники + 2 нападники) оборонна + 

контратака модель гри. 

Четвертий варіант (тактична схема): 1+5+4+1  

(1 воротар + 5 захисники + 4 півзахисники + 1 нападники) оборонна модель 

гри. 

Ці тактичні моделі застовуються від стилю гри національної збірної 

команди України від поставлених завдань на конкретний матч. 

 

 

 




